



गुरुग्राम में 20 सिल्वर स्क्रीन के लिए समझौता

गुरुग्राम। प्रमुख प्रमुख रियल्टी कंपनी ऐलान ग्रुप गुड़गांव में दो सबसे बड़ी मल्टीप्लेक्स परियोजना लेकर आयी है जिसमें कुल मिलाकर 20 सिल्वर स्क्रीन्स होंगे। गुरुग्राम स्थित ऐलान ग्रुप ने पीवीआर के साथ इस 20 सिल्वर स्क्रीन परियोजना के लिए एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। इसके अंतर्गत सेक्टर 80 के ऐलान मरकाडो परियोजना में 8 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन और सेक्टर 67 के ऐलान टाउन सेंटर परियोजना में 12 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन होंगे। ये दोनों परियोजनाएं गुरुग्राम के आगामी प्रमुख क्षेत्रों में स्थित है। ऐलान ग्रुप के निदेशक रवीश कपूर ने कहा कि हमें इस बात की बेहत खुशी है कि पीवीआर ने 20 सिल्वर स्क्रीन के लिए हमारे साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। पीवीआर स्क्रीन ए सिनेमा का सबसे अच्छा अनुभव प्रदान करती है और यही अनुभव हम गुरुग्राम के निवासियों को देना चाहते हैं।

गुड़गांव टुडे

ऐलान ग्रुप व पीवीआर के बीच समझौता

20 सिल्वर स्क्रीन परियोजना के लिए एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर।



टुडे रिपोर्टर, गुड़गांव। रियल्टी कम्पनी ऐलान ग्रुप गुड़गांव में सबसे बड़ी सिल्वर स्क्रीन्स परियोजना को लेकर आई है, जिसमें कुल मिलाकर 20 सिल्वर स्क्रीन्स होंगे। गुड़गांव व स्थित ऐलान ग्रुप ने पीवीआर के साथ इस 20 सिल्वर स्क्रीन परियोजना के लिए एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। ऐलान ग्रुप

गुड़गांव की पहली रियल एस्टेट कंपनी है जो इस बड़ी परियोजना को लेकर आई है। इसके अंतर्गत सेक्टर 80 के ऐलान मरकाडो परियोजना में 8 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन और सेक्टर 67 के ऐलान टाउन सेंटर परियोजना में 12 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन होंगे। ये दोनों परियोजनाएं गुड़गांव के आगामी प्रमुख क्षेत्रों में स्थित है।

ह्यूमन इंडिया

पीवीआर का ऐलान ग्रुप के साथ गुड़गांव में 20 सिल्वर स्क्रीन के लिए समझौता



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
गुड़गांव। प्रमुख रियल्टी कम्पनी ऐलान ग्रुप, गुड़गांव में सबसे बड़ी सिल्वर स्क्रीन्स परियोजना को लेकर आयी है जिसमें कुल मिलाकर 20 सिल्वर स्क्रीन्स होंगे गुड़गांव स्थित ऐलान ग्रुप ने पीवीआर के साथ इस 20 सिल्वर स्क्रीन परियोजना के लिए एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। ऐलान ग्रुप गुड़गांव की पहली रियल एस्टेट कंपनी है जो इस बड़ी परियोजना को लेकर आई है इसके अंतर्गत सेक्टर 80 के 'ऐलान

मरकाडो' परियोजना में 8 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन और सेक्टर 67 के 'ऐलान टाउन सेंटर' परियोजना में 12 पीवीआर सिल्वर स्क्रीन होंगे ये दोनों परियोजनाएँ गुड़गांव के आगामी प्रमुख क्षेत्रों में स्थित हैं। ऐलान ग्रुप के निदेशक रवीश कपूर ने कहा कि हमें इस बात की बेहत ख़ुशी है कि पीवीआर ने 20 सिल्वर स्क्रीन के लिए हमारे साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। पीवीआर स्क्रीन, सिनेमा का सबसे अच्छा अनुभव प्रदान करती है और यही

अनुभव हम गुड़गांव के निवासीयों को देना चाहते हैं। ऐलान ग्रुप अपनी अनूठी और शानदार परियोजनाओं के साथ इन्फ्रास्ट्रक्चर में एक प्रमुख चेहरा बन गया है। इसका उद्देश्य अपने ग्राहकों को अद्वितीय और आलीशान कमर्शियल, हॉस्पिटैलिटी और आवासीय परियोजनाएँ मुहैया कराना है, जिसमें विश्व स्तरीय सुविधाएँ जैसे मल्टीप्लेक्स, भव्य फूड कोर्ट, शानदार शॉपिंग मॉल, मोहक वास्तुकला को एक ही जगह पर प्रदान कर रहे हैं।